夫妻愛加倍遇見神營會之收穫 江泰億 100.05.15

感謝主讓我和曉佳能一同參加這次的營會。這三天兩夜所帶給我的領受,很難用一篇文章或者是 簡短的見證來做說明。期許下次若又有同樣的營會,各位已婚的弟兄姐妹,一定要排除萬難,報 名前往自行領受。

夫妻之間的相處,真的是一門學問。我和曉佳彼此都知道,不是沒吵架就代表的很恩愛,也不是常吵架就代表著不恩愛。對於夫妻之間要如何的相處,我們雙方家長並沒有完整教導,我和曉佳也沒有在婚前參加婚姻輔導課程,彼此也不是很能將聖經裡夫妻如何相處的方法,好好的應用與落實。譬如說過去彼此意見不合爭吵是有的,我們僅抓著幾句經節"不可含怒到日落"、"快快聽、慢慢說、慢慢動怒"等提醒著對方,快快消氣。但上了這課後,讓我更瞭解,上帝造男造女,但男女真的大不同,不只體形不同,內心的想法看法及對看事情的出發點均不同。

從營會回來後,不代表王子公主從此就過著幸福快樂的日子。人若不真正願意面對自己過去的老 我,並且治死老我,且真正願意降服聖經的法則與 神的教導,上再多的營會,其實只是一時的 激情與感動。我很佩服主耶穌基督,祂明明有著從天父而來的大能大力,祂是這樣的尊貴,但祂 是這樣的願意順服天父上帝的旨意,並且愛世人愛到這個地步,願意爲世人擔罪,死在十字架上。

我時常在想,爲了家庭爲了愛,當面對衝突時,我是否真能學習主耶穌基督的樣式,爲愛捨己,爲錯饒恕?當然從舊約始祖亞當和夏娃的教訓我們知道,姐妹的錯其實都是弟兄的錯。在衝突的當時,或問題發生的當時,無論原由如何我是否願意當下立即向主認罪呢?這對我來說真的是很大的考驗。而我也真實的發現,每當要發生爭吵時,或者對方的情緒快要失控時,彼此都認爲有委屈,我在當下若能立即面向神,向神認罪悔改,並讓神來掌權,就能夠立即有一個好局面,感謝主。

營會中有很多的教導,尤其在夫妻間溝通的模式上,例如:複誦對方的詞語,再次的確認對方意思,避免誤解,達到好的溝通效果;或夫妻相互領聖餐,並饒恕彼此的過犯,都能夠更增進彼此之間的感情。最後,我發現當我們越定睛在神的話語上,建立個人及家庭的禱告祭壇時,並且彼此一同禱告時,夫妻之間的感情越是融洽。但當我們一放鬆,就會感到爭戰的來到,再再的讓我體認到唯有與主的關係越合一,夫妻之間的關係才能越合一。

真正成爲孩子的母親 周曉佳

感謝讚美主!這次參加夫妻愛加倍遇見神營會,是神垂聽我的禱告。進入婚姻生活已經三年多,其中的酸甜苦辣只有 神知道,常常在夜半人靜時向 神呼喊。我的心爲何在我裡面憂悶?爲何在婚姻裡我想要的東西太多?我想要更甜蜜更美好的婚姻、我想要與弟兄成爲無話不談的朋友、我想要在公婆的眼中成爲一個賢慧的好媳婦;我想要在孩子的眼睛成爲一個好母親、我想要結婚後,在我娘家的媽媽心中仍舊是個愛家的好女兒、我想要能把家打理好,幫助先生事業發展、我想要…。許許多多的我想要,把我壓的喘不過氣!每次媽媽問我「習不習慣?」但我心深處知道靠我而已萬萬不能……,我是真的沒辦法扛這些。

泰億,愛 神愛人的好老公,是我跪著禱告並列出明確條件向 神求來的, 神的祝福也常超過我

們所求所想。第一:泰億有房產、有車子,但錢與財富並不是婚姻生活的萬靈丹。第二:我們家庭成員單純,只有公婆、泰億、我、和孩子共五個人,可見人的環境並不保障婚姻。第三:我們都是朋友親戚眼中的好好先生、好好小姐,但兩個好人不是婚姻美滿的重點。

因爲這麼好的環境、好好先生、好的公婆,卻在生了孩子之後,成了我心靈裡面極大的不滿足與缺口。我們夫妻倆都是高齡結婚,生女兒柏葳時我已近四十歲,於是這個婚姻中的祝福也讓我公婆欣喜若狂,還未做完月子就把柏葳抱到公婆的房間,當成自己女兒般照顧,退休的公公更是一手擔下照顧女兒的大賣,換尿布、洗澡、泡牛奶;在別人眼中極爲幸福(不用自己帶孩子),卻讓我常因思念孩子及生爲母親的靈裡極不滿足。一天看不到她幾次,當我能看看女兒時,總是被推出來說:她睡了喔,從她出生到一歲多,沒幫她洗澡超過十次,思念過甚,甚至我要麻痺自己,乾脆沉浸在工作上,告訴自己這樣極好,但女兒漸大漸顯出教養上,祖父母與子女之間的看法不同的差異,孩子整天被餵零食、溺愛。與先生泰億看法上的不同,一個覺得要親自享受育兒甜蜜與辛苦,一個覺得要讓自己的父母親教養。還有公婆對我的期待與先生要我扮演的角色截然不同,一個要我早起、一個要我晚睡;一個是要我辛勤做家事、一個是要幫助先生的事業,總是在早起與晚睡,在外要能幹在內要賢慧彼此之間掙扎;與孩子一天見面時間更短少,而時間又被心事、工作、陪伴先生佔滿了,於是我充滿疲憊、疲乏。因此,來到主面前,我不再只想聽人的聲音,而是聽神的聲音,非常想在我的婚姻中遇見神,於是禁食禱告預備心參加三天營會。這次營會最大的收穫就是每堂課都盡心竭力的去參與,都希望被帶到主面前,內容非常紮實。於

這次管質最大的收穫就是每至課都盡心竭力的去參與,都希望被帶到王面則,內容非常紫賞。於是下定決心,就是與泰億每天一起禱告,一起打發時間享受精心時刻,溝通彼此的想法,並訂下親子時光,改變我每天的行程表、改變我生命的順序,就是這麼簡單的改變。真的,我們開始同心了,而且彼此同心,彼此認爲多存款愛的言語、彼此對話;泰億知道我的內心的心事與想法,而我也傾聽他的夢想與企圖心。

除了有個人禱告,夫妻更跪在床前爲家中大小事禱告,就覺得家中屬靈氣氛轉變了;經歷同心禱告,屬靈上的突破,而親子時光,全家一起騎單車,美好家庭的畫面,使我知道我是真正一個家,而不是同一個屋簷下的共同生活者。孩子教養也經由 神光照,使我們準備用智慧的心,夫妻一同用聖經原則教養,泰億也準備將孩子接到房中,一同享受親子之樂。對一個媽媽而言,這真是一件極美的事,孩子成爲我白天時光的棒棒糖,孩子成爲我懷中的寶貝,我不用照片思念孩子,我可以爲孩子唱詩歌,帶她去公園散步,我可以爲孩子煮點心,帶著她一起吃三餐,我是個真正的母親了。